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                                           Informativo  Nº6

Estimados apoderados, saludándoles, esperamos que se encuentren muy bien junto a su familia y sus hijos.
En primer lugar, queremos agradecer todo el esfuerzo  y apoyo que están realizando ustedes en bien de sus hijos, para sacarlos adelante en este año difícil que nos ha tocado  vivir.
Por esto les decimos muchas gracias, sus esfuerzos y apoyos son valorados por nosotros. 
También les vamos ha contar en esta oportunidad que ya hemos comenzando el segundo semestre, el 17 de Agosto del presente año, siguiendo todas las orientaciones entregadas por el Ministerio de Educación.
Junto a ello, queremos invitarles que a partir del segundo semestre puedan realizar las clases remotas que se están llevando a cabo con los profesores, en forma online, por medio de videos o cápsula explicativa,  ficha de instrucción y guías que se entregan cada lunes a los estudiantes que sus apoderados lo han solicitado.
Según orientaciones entregadas por el Ministerio de educación y conscientes de la situación que estamos enfrentando como país, y pensando en el bienestar de los estudiantes, el retorno a clases será  cuando las condiciones sanitarias lo permitan. Por el momento debemos seguir trabajando en forma remota, ya que nuestros alumnos deberán ser evaluados, calificados con notas y promovidos según trabajo realizado desde Pre-Kínder  a 8º Básico.
Como colegio queremos evitar la repitencia de los estudiantes, es por esto que se están dando diversas estrategias para abordar las dificultades que están presentando algunos niños y niñas por no poder conectarse con sus profesores. 
Además de ello, se procurará utilizar diversas formas de evaluar, que consideren las distintas características, ritmos, formas de aprender, necesidades e intereses de los estudiantes.
Es por lo anterior, que queremos que tengan presente los siguientes elementos para la promoción de los estudiantes:
       Logros de los objetivos de aprendizaje de las asignaturas: Es decir que logren aprender lo enseñado por cada profesor. 
       Asistencia: Se toma como asistencia la participación de los alumnos en las diversas actividades de aprendizaje que el colegio ha implementado. 
El colegio ha determinado que nuestros estudiantes van a ser evaluados, de acuerdo al trabajo realizado en las diversas actividades entregadas por sus profesores y por su participación en las clases remotas.
Es muy importante que ustedes apoyen el trabajo remoto, enviando las evidencias de este, ya que no queremos que ningún niño o niña de nuestro establecimiento repita su curso.
El profesor transformará la evaluación formativa (evaluación de cada proceso de las tareas llevadas a cabo), a evaluación sumativa (evaluación con una nota), buscando evidencia acerca de los logros de los estudiantes, a través de variados métodos: 
-       Observación.
-       Participación.
-       Guías o actividades de los textos escolares. 
-       Retroalimentación.
Todos estos trabajos que han realizado los estudiantes, serán evaluados con nota, teniendo presente la flexibilidad, justicia y oportunidades de aprendizaje para todos los estudiantes. 
A finales de Septiembre, les enviaremos un informe de los niveles de logro alcanzado por sus hijos. 
Es por todo lo anterior, que los invitamos a conectarse con los profesores, a trabajar, solicitar material impreso si lo necesitan y enviar las evidencias  de todo el trabajo realizado a los profesores.
[bookmark: _GoBack]Deseando que se encuentren muy bien, agradecemos su atención. Bendiciones para ustedes y familia. 
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